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Az érettségi vizsgára való jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók 

Vizsgaidőszakok és jelentkezési határidők 

Az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet 

(továbbiakban: vizsgaszabályzat) 12. § 6) bekezdés b) és c) pontja alapján érettségi vizsgát 

két vizsgaidőszakban, a május-júniusi és az október-novemberi vizsgaidőszakban lehet 

tenni. Az érettségi vizsgára történő jelentkezés az e célra szolgáló jelentkezési lappal 

történik, amelyet az érettségi jelentkezést fogadó intézménybe kell benyújtani.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy az Oktatási Hivatalhoz nem lehet érettségi jelentkezést 

benyújtani. 

A jelentkezési határidő a május-júniusi vizsgaidőszak esetén február 15-e, az október-

novemberi vizsgaidőszak esetén szeptember 5-e. (Ha a meghatározott időpontok 

munkaszüneti napra esnek, a jelentkezési határidő az ezt követő első munkanapon jár le.) A 

jelentkezési határidő elmulasztása esetén a jelentkezést fogadó intézménybe igazolási 

kérelmet lehet benyújtani a jelentkezési határidő utolsó napjától számított nyolc napon belül 

(az igazolási kérelemmel együtt a jelentkezési lapot és mellékleteit is be kell nyújtani. A 

jelentkező jelentkezési lapot attól az intézménytől kaphat, amely intézménybe 

(kormányhivatal, középiskola) az igazolási kérelmet be kívánja nyújtani.). Az igazolási 

kérelem benyújtásának határideje jogvesztő. A kérelem elfogadásáról a jelentkezést fogadó 

intézmény dönt. 

A 2024/2025. tanév május-júniusi vizsgaidőszakára várhatóan 2025. január 20-át 

követően kezdhető meg a jelentkezés benyújtása. 

Középiskolában, szakképző intézményben történő jelentkezés esetén a jelentkezési lapot a 

középiskola, szakképző intézmény biztosítja a tanulók számára, számukra az alábbi a 

jelentkezési felületek nem használhatók! A jelentkezési lapot a saját iskolájuk biztosítja 

számukra. A tanulói jogviszonnyal rendelkező vizsgázók számára készített tájékoztató itt 

érhető el. 

Jelentkezés módja a területileg illetékes fővárosi, vármegyei kormányhivatalokban a 

www.oktatas.hu oldalról 

a) a jelentkezési időszakban – a 18. életévét betöltött személynek ügyfélkapu+ vagy DÁP 

alkalmazással történő azonosítást követően – elérhető Érettségi Elektronikus Jelentkezési Lap 

(E-jel) programmal. 

b) a jelentkezési időszakban letölthető jelentkezési lappal 

 postai úton tértivevényes küldeményben, vagy 

 személyesen vagy 

 e-papír szolgáltatással. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/tajekoztatok/Tjvban_jelentkezes_mente.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/tajekoztatok/Tjvban_jelentkezes_mente.pdf
http://www.oktatas.hu/


Kapcsolat a felsőoktatási intézményekbe történő jelentkezéssel 
 

Fontos, hogy a felsőoktatási intézményekbe történő jelentkezés a felvi.hu honlapon, az e-

felvételi használatával történik. Az érettségi vizsgára és a felsőoktatási felvételi eljárásba 

külön-külön kell jelentkezést benyújtani, a két jelentkezés nem „váltja ki" vagy „helyettesíti" 

egymást. 

 

http://www.felvi.hu/

